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Special wrench MS50138-EPS

1. PURPOSE

The special tool MS50138-EPS is used during the repair of the electric power steering rack to
remove or install the nut that secures the clutch bearing in the rack housing. This tool ensures
efficient and high-quality work while maintaining the integrity of the nut.

2. TECHNICAL SPECIFICATIONS

Parameter Value Drawing
Type of special repair tools wrench
A(sc) - external crown 79 @ PA(sc)
diameter, mm \ ’ @B(sc)
B(sc) - internal crown - Cl(sc)
N 69
diameter, mm
C(sc) - number of crown D < @D
8
teeth, pcs.
D - passage diameter, mm 69 S
S - wrench size, mm -
H - head height, mm 26 T
G - Working immersion H G
depth, mm 105 t
pth, E(SC)l L I U
E(sc) - tooth height, mm 5.5 I-:(_+)
sc,
F(sc) - tooth width, mm 9

3. INSTRUCTIONS FOR THE USE OF SPECIAL TOOLS

1. Always use the special tool for the tasks it is designed for.

2. When working with the special tool, follow general safety requirements and accident
prevention measures.

3. For the correct and safe operation of the special tool, it is PROHIBITED TO:
- apply impact loads;
« heat the tool above 250°C.
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4. PROCEDURE FOR PERFORMING THE OPERATION

1. Heat the housing around the nut to 100-120°C.
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YKpaiHcbKa

|
[HCTpYKUif i3 3aCTOCYBaHHS

1. MPU3HAYEHHA

CneuianbHuii knoy MS50138-EPS BMKOPUCTOBYETbCS B MPOLECI PEMOHTY PYnboOBOI penku 3
enekTponiacunoBaYemM AN AeMOHTaXy abo MOHTaXy raiku, ska ikcye NigWUnHUK MydTn B

KOpnyci pewKu.
BMKOPUCTAHHS.

Kniou 3a6e3neuye 36epexeHHA LinicHOCTI

2. TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKNA

rankum pgna noganbloro it

MapameTp 3HaueHHA KpecneHHs
Tun cneuiHCTpyMeHTy Knioy
A(sc) - 30BHilWHiii giameTp @ PA(sc)
79
KOPOHU, MM \ ’ @ B(sc)
B(sc) - BHYTpiwWHii giameTp 69 . Ci(sc)
KOPOHU, MM
— , 8D
C(sc) - KinbKicTb 3y6iB 8 D <
KOPOHH, LWT.
D - npoxigHun giameTp, Mm 69 S
S - po3Mmip nig KoY, MM -
H - BUCOTa ronoBku, Mm 26 T
B H
G - BUcoTa po6oyoro 105 G L
3aHYPEHHA, MM E(SC}I 0 L] O
E(sc) - Bucota 3y6a, Mm 5.5 I_:(—«)
sc
F(sc) - wupunHa 3y6a, Mm 9

3. BKA3IBKM LWOAO BUKOPUCTAHHA CMELIHCTPYMEHTY

1. 3aBXAM BUKOPUCTOBYMTE creuiaNbHWA iHCTPYMEHT [Ns BUKOHAHHA PO6IT, AN AKUX BiH

NpuU3HaAYeHNN.

2. Mig vac po60oTM 3i CMELiHCTPYMEHTOM Cnig AOTPUMYBATWUCS 3aranbHUX BUMOT 3 TeXHiKu
6e3neKn Ta 3anobiraHHA HelWACHUM BUNagKaMm.

3. inA npaBunbHOI Ta 6e3neYHoi ekcnayaTauii cnewiHcTpymeHTy 3ABOPOHAETHCA:

* 3acTocoByBaTtu ynapHi HaBaHTaXeHHA;

* HArpiBaTW iHCTPYMeHT BuLLe 250°C
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CneuianbHum Knoy MS50138-EPS

4, MOPSAAOK MPOBEAEHHS OMEPALLIT

1. Harpinite kopnyc HaBkono ramku go 100-120 rpagycis.
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Klucz specjalny MS50138-EPS

1. PRZEZNACZENIE

Specjalny klucz MS50138-EPS jest uzywany podczas naprawy przektadni kierowniczej z
elektrycznym wspomaganiem do demontazu lub montazu nakretki, ktora mocuje tozysko
sprzegta w obudowie przektadni. Klucz zapewnia zachowanie integralnosci nakretki w celu jej
dalszego uzytkowania.

2. DANE TECHNICZNE

Parametr Wartosc Rysunek

Typ narzedzi
specjalistycznych klucz @ BA(sc)
A(sc) - $rednica zewnetrzna 70 \ ’ @B(sc)
wienca, mm -

R C(sc)
B(sc) - Srednica wewnetrzna

L 69 ¢D
wienca, mm
D q

C(sc) - liczba zebow wienca, 8
szt. s
D - Srednica przelotowa, mm 69
S - wymiar pod klucz, mm - T
H - wysokos¢ gtowicy, mm 26 H G
G - wysokoS¢ zanurzenia 105 E(sot 1] O
roboczego, mm ' L
E(sc) - wysokos¢ zeba, mm 5.5 F(sc)
F(sc) - szeroko$¢ zeba, mm 9

3. WSKAZOWKI DOTYCZACE KORZYSTANIA ZE SPECJALNEGO
NARZEDZIA

1. Zawsze uzywaj narzedzia specjalnego zgodnie z jego przeznaczeniem.

2. Podczas pracy z narzedziem specjalnym nalezy przestrzegac ogblnych zasad bezpieczenstwa
oraz Srodkow zapobiegajacych wypadkom.

3. Aby zapewnic prawidtowe i bezpieczne uzytkowanie narzedzia specjalnego, zabrania sie:
- stosowanie obcigzen udarowych;
- podgrzewania narzedzia powyzej 250°C.



Polski

Instrukcja obstugi

4. PROCEDURA DOKONANIA CZYNNOSCI

1. Podgrzej obudowe wokat nakretki do temperatury 100-120°C.
" 3 - 3 S V“‘l‘rﬂ,_ W
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Manual de usuario

1. PROPOSITO

La herramienta especial MS50138-EPS se utiliza durante la reparacion de la cremallera de
direccion con asistencia eléctrica para desmontar o montar la tuerca que fija el rodamiento del
embrague en la carcasa de la cremallera. La llave permite realizar un trabajo de alta calidad y
rapido, manteniendo la integridad de la tuerca.

2. CARACTERISTICAS TECNICAS

Parametro Valor Dibujo
Tipo de herramienta especial Llave
A(sc) - diametro exterior de la @ PA(sc)
79
corona, mm \ ’ ¢B(SC)
B(sc) - diametro interior de la 6o . Cl(sc)
corona, mm
- - 8D
C(sc) - cantidad de dientes de 8 D <
la corona, uds.
D - diametro de paso, mm 69 S
S - tamano de la llave, mm -
H - altura de la cabeza, mm 26 T
- . . H
G - profundidad de trabajo, 105 G )
mm E(SC}l g4
E(sc) - alto del diente, mm 5.5 I_:(—«)
sc,
F(sc) - ancho del diente, mm 9

3. INSTRUCCIONES PARA EL USO DE LA HERRAMIENTA
ESPECIAL

1. Utilice siempre la herramienta especial para las tareas para las que esta disenada.

2. Al trabajar con la herramienta especial, siga los requisitos generales de seguridad y las
medidas de prevencion de accidentes.

3. Para garantizar un uso correcto y seguro de la herramienta especial, esta prohibido:
- aplicar cargas de impacto,
- calentar la herramienta por encima de 250°C.
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4. PROCEDIMIENTO PARA REALIZAR LA OPERACION

1. Caliente la carcasa alrededor de la tuerca a 100-120 °C.

3. Afloje la tuerca.
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CneuuanbHbIX Kntoy MS50138-EPS

1. HASHAYEHUE

CneumanbHbin KNy MS50138-EPS ucnonb3yetcss B NpoOLECCe PEeMOHTAa pPyneBOM penku C
INeKTpoycunuTenem Afis AEMOHTAXa WAM MOHTaXa ranku, Kotopas (UKCUpYeT MOALWMAHUK
mMydTbl B Kopmyce penku. Kniou obecneymBaeT COXpPaHEHME LENOCTHOCTM ralku p[ns
JlanbHeNLero ee NCMob30BaHuUS.

2. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

MapameTp 3HaueHne Yeprex
Tvn cneyMHCTpyMeHTa KNy
A(sC) - BHEWHMI AUameTp 79 @ PA(sc)
KOPOHbI, MM \ ’ @B(sc)
B(SC) - BHYTpeHHUI AnameTp 69 . Ci(sc)
KOPOHbI, MM

@D
C(sc) - konuuecTso 3y608 8 D <
KOPOHbI, WT.
D - npoxogHoON guameTp, MM 69 S
S - pasmep NoA Ky, MM -
H - BbiCOTa ronoBKu, Mmm 26 T
B H
G - BbiCcOTa pabouero 105 G L
norpyxeHusa, mm E(SC}I 0 L] O
E(sc) - BbicOTa 3y6a, MM 5.5 I_:(—«)
sc,

F(sc) - wupunHa 3y6a, Mm 9

3. YKASAHWA NO NCNOJIb3OBAHUNIO CNELUUWHCTPYMEHTA

1. Bcerga Mcnonb3yinte CneumnanbHbll UHCTPYMEHT ANA BbINOMAHEHUA paboT, ANA KOTOPbIX OH
npeaHasHayeH.

2. NMpu paboTe cO CMELUHCTPYMEHTOM cnegyeT cobniofaTb obwue TpeboBaHUA NO TeXHUKe
6e30NacHOCTN 1 NPEAOTBPALLEHNIO HECUACTHBIX C/TyYaeB.

3. ina npaBunbHON 1 6€30NaCHON 3KCNyaTauny CNeLuHCTPYMeHTa 3anpeLiaeTcs:
* MPUMEHATb yapHble Harpy3Ku;
* HarpeBaTb MHCTPYMeEHT Bbiwwe 250°C.
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WHCTPYKLMA NO NPUMEHEHUIO

4, NOPAAOK NPOBEAEHUA OMEPALIUA

1. MporpeiiTe KOpnyc BOKpyr ranku ao 100-120 rpagycos.
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